



做“小图书管理员”

海曙中心小学607班小记者 路程(证号1505102)

那天,我成为了宁波市图书馆的一名“小图书管理员”。

怀着激动的心情,我准时来到了儿童阅览室。除了指导老师和我们五位新报到的“职员”,阅览室里空荡荡的。原来,星期一上午阅览室不对外开放,我们的任务是——大扫除!

指导老师开始分配任务了:两个人擦书架和桌子,两个人扫地,一个人拖地。我被分到擦书架和桌子。我拿起一块毛巾,弯下腰卖力地擦了起来。我的“同事们”也都忙得不可开交。终于擦完了,我累得气喘吁吁,一屁股坐在了椅子上。嘿,别小看擦桌子这活儿!弯着腰、弓着背,不停地擦上几十张桌子,还不累趴下?可是,看着原本有些脏乱的阅览室,在大家的努力下变得干干净净,自豪感油然而生,也就不觉得累了。

为了奖励我们,老师让大家休息一会儿,挑些喜欢的书看。我想,现在我们只是大扫除,一会还要整理书架。要是在平时,真正的图书管理员要整那么多书架,要干那么多的活儿,该有多累呀!

通过做“小图书管理员”,我体会到了劳动的乐趣。让我们一起用劳动来创造快乐吧! 指导老师 凌虹

整理书架

黄鹂小学203班小记者 陈柯铭(证号1501231)

今天,我发现书架上的图书都互相串门去了,没有安分地呆在各自的房间里。这样不行,我得把它们请回家。

我先把它们全部搬到地上分类,分成课外书、国学书、绘本、字典、杂志、教科书等,接着再给它们规定楼层。先把课外书整齐地排好队,放在书架的第四层,然后把国学书也放在第四层,跟课外书做邻居。把字典和绘本安排在第三层,把教科书放在第二层,众多的杂志安排在第一层。

通过我的努力,终于把图书们请回了家。看着整齐的书架,我仿佛看到了它们在对对我微笑。嗯,以后我得好好保持这份整洁。 指导老师 张洁

感谢有您

江东中心中山校区403班小记者
张筱炜(证号1503133)

暑假里,我用我的行动来感恩父母,替父母分忧解难,送上关心。

一次,爸爸去单位抗台值班,一夜都没回家。第二天一早,我突然听见门外有开门的声音,就赶忙跑到厨房,把事先准备好的温水拿在手上,等待着爸爸进门。爸爸走了进来。我叫了一声:“爸爸,您辛苦了!”又赶紧把水杯递给爸爸。爸爸顿时精神百倍,“咕咚咕咚”喝了起来。爸爸喝完水,笑眯眯地对我说:“我的女儿长大了!”

妈妈每次下班回家都喊:“真累呀!”我一听到这句话,就想着要帮妈妈做一些力所能及的事,让妈妈多休息休息。一次,妈妈还没下班,我洗完澡后就把自己换下的衣服都洗了。当妈妈回家看见阳台上湿漉漉的衣服,感动地说:“女儿长大了,会帮妈妈做家务了。”

百善孝为先。感恩的心,感谢有您,我亲爱的父母。

难忘的刷墙

海曙中心小学505班小记者
金宇轩(证号1505651)

今天,我来到平桥社区居委会,参加社会实践活动——刷墙。

我戴上志愿者帽,拿上油漆刷、油漆桶和手套,来到指定的楼道,开始了粉刷墙上小广告的活动。我在楼道中反复涂刷着这些醒目的“牛皮癣”,不一会儿,汗就顺着脖子流了下来,衣服都湿透了。再过一会儿,我的手也酸得不行了。我放下刷子,想休息一会儿。这时,我想起了专门从事这类工作的人——油漆工。他们工作时,不也是又苦又累的吗?想到这里,我马上站起来,瞬间充满了干劲。汗继续流着,手继续酸着,但我没有停下。

终于粉刷完楼道了,我十分开心。通过这次难忘的活动,我对三百六十五行中的油漆工,又多了几分敬意。

冷江鳖孵化记

江东第二实验小学西校区小记者
谢汉麟(证号1502298)

暑假刚开始的时候,老爸从外面神秘兮兮地给我带回来一件礼物。我一看,是四个圆圆的小蛋,摆在一个透明的塑料屋里——原来是冷江鳖的蛋。

为了能把它们顺利地孵化出来,老爸特意帮我在网上找了冷江鳖的孵化知识。其实,一开始的时候我什么都不需要做,只需要让它们静静地呆在孵化屋里就行了,适当保持沙土的湿度。我每天都去看一看它们,我发现有两个蛋是白里透红的,有点半透明的感觉,另外两个蛋看起来有点黑黑的,不知道是怎么回事。

一天,我起床后去看,发现有两个蛋破了。我还以为是誰把我的鳖蛋打破了,结果奶奶说应该是冷江鳖孵化出来了。于是,我就到沙子里面去翻找,真的两只冷江鳖孵出来了!其中有一只脐带还没脱离呢,行动比较迟缓。我按照老爸给我找的冷江鳖孵化知识,先把这两只小冷江鳖在水盆里放了三天。

三天后,我早早地起了床,因为终于可以给冷江鳖喂食了。资料里说,冷江鳖小的时候要喂蛋黄,我让爷爷给我煮了一个鸡蛋,把蛋黄拔出来,掰成一点一点的蛋黄粒喂给冷江鳖。两只冷江鳖见了欣喜若狂,马上吃起来,嘴巴一张一张的,好像在说:“谢谢你,小主人。”我看着它们,真的觉得很开心!

老爸说,冷江鳖对改善河水水质有帮助,让我把它们放归大自然。我想,这两只冷江鳖还太小,让我先养一段时间,等它们长大一点再放归会更好吧! 指导老师 陈吉维



美丽的鱼儿

黄鹂小学302班小记者 邵涵
证号(1501300)
指导老师 周园

小黄瓜成长记

孙文英小学304班小记者
陈楚涵(证号1504876)

今天晚上,我吃到了我亲自培育的黄瓜,口感非常棒。

放暑假的第一天,爸爸在阳台的泡沫箱里埋下几粒黄瓜种子,三天后就发芽了。爸爸说开学前就可以吃到黄瓜了,好期待啊。我每天早晚都记得给它浇水,还去超市买了肥料。看着它一天天长高,心情特别激动。

七月底黄瓜开花了,还结出了小黄瓜,好开心啊!爸爸说小黄瓜比我长得快多了,一个半月就可以吃了,他辛苦培养了我9年才上3年级,哈哈!

吃着爽口的黄瓜,想着一个半月来的培育过程,真的是付出就有收获!

指导老师 李芸霞

夏之韵

镇明中心实验校区304班小记者
管乐涵(证号1522350)

夏天,是轰轰烈烈地来的。一场酣畅淋漓的大雷雨宣告着夏天的到来。

夏天的美,往往是不显眼的。夏天的一切都是慵懒的,可能是太阳太过猛烈的缘故吧,难怪人们都不爱出门了呢。荷花是夏天最迷人的明星了,娇嫩淡雅的花瓣,碧绿的荷叶,小巧玲珑、甘甜可口的莲子,让荷花成了夏季一道美丽优雅的风景区。不过,大树也在夏天绽放了它独特的魅力。在阳光的照耀下,大树长得格外茂盛,像撑开了一把巨大无比的遮阳伞,为我们遮挡烈日的烘烤。夏天,也许就是大树茁壮成长的青春期,它似乎总是格外努力地生长,变得更加强壮、更加茂盛、更加葱郁。

夏天,有它独特的韵味,耐人寻味。 指导老师 傅璟璟



帮爸爸减肥

白鹤小学202班小记者
林洛琪(证号1501031)

爸爸总爱喝啤酒、饮料,还经常吃夜宵,于是他的肚子慢慢地变大了,人也越来越胖。人胖了,脂肪也就多了,会影响健康。爸爸决定减肥,我自愿帮他,做他的助理。

第二天,爸爸就买了一箱哑铃,每天在房间练习。第一次练习的时候很艰难,我在旁边给他加油。慢慢地,他有点轻松了。晚饭后,我陪他去江边跑步,脚上还要绑上沙包。每天睡觉前做仰卧起坐,我帮他压腿、计时、数数,他每天都累得满头大汗,衣服都湿透了。看来爸爸是真的下决心了。

经过一段时间的努力,爸爸的肚子瘦下去了,但瘦下来了也要锻炼,不然会反弹的。坚持就是胜利,希望爸爸健健康康的!

指导老师 卢惠意

扮演黑衣人

白鹤小学402班小记者 张馨文(证号1501080)

早上起床时,一眼看见妈妈的一件黑色外套,我的脑海里立刻浮现出昨天在科技馆里看见的黑衣人。那黑衣人全身黑黑的,走起路来就像一个黑色的幽灵,对了,我也来扮演个黑衣人吧。

我一骨碌从床上爬起,从衣柜里找出一条黑色运动裤。现在上衣和下裤都有了,拿什么遮住头呢?我正犯愁时,突然想起有条黑短裙,就拿它套头上吧。还有鞋子,也必须黑色。我又忙不迭地打开鞋柜,快速地扫视了一遍,只有一双黑色的靴子,可现在是夏天呢,穿上会不会太热?不管三七二十一,为了心中的黑衣人,我忍了!万事俱备,只欠东风,我得吓吓妈妈。

我蹑手蹑脚地走进客厅,借着裙子的一点透明度,不声不响地来到妈妈身后。趁她不注意时,我拍了一下她的背。妈妈起先没什么,还说让我快去洗脸。可她一扭头时吓坏了,大叫起来:“哪来的黑衣人,家里闹鬼了吗?”身为黑衣人的我,发出咯咯的笑声。不过妈妈很快反应过来,忙说:“停住,不许笑,我来拍张照。”我低着头,弯着腰,迈着碎步,来回在客厅里游荡,犹如一个飘飘然的幽灵。

听着咔嚓咔嚓的拍照声,我扮演得更投入了。虽然我热得满身是汗,但超有成就感哦。 指导老师 朱谨

胆小的妹妹

江东外国语实验小学北校区2B班小记者
袁皓博(证号1502719)

晚上,我们一家去游泳。

我第一个跳进泳池,爸爸妈妈也下来了,我回头叫妹妹也下来,可是妹妹站在泳池边不肯下来。妈妈过去拉妹妹下水,妹妹说:“我怕!我怕!”妈妈说:“没事的,我扶着你,你用手拉住池边好了。”妹妹就这样靠着池边,两个手扒在池上,半个身子浸在水里。我和爸爸玩了一会,爸爸说:“我去把妹妹抱过来。”但妹妹的手紧紧拉着旁边的扶手不放,还说:“我不去!我不去!”爸爸说:“不用害怕,我不会放手的。”就这样,爸爸把妹妹抱到了泳池中间。爸爸扶着妹妹的手,叫妹妹身子平卧浮在水上,可妹妹死死缠着爸爸,怎样都不肯,还使劲地说:“我不要!我不要!”眼泪也哗啦啦地流了下来。唉,她真是胆小的妹妹啊!

骑三人自行车

海曙中心小学507班小记者 高捷惠(证号150473)

那日,我们三家亲人来到东钱湖畔,租了三辆三人自行车,开启了我们的“环湖骑行之旅”。

我和爸爸妈妈共骑一辆。自行车动起来了,我兴奋极了,左瞅瞅湖景、右看看大山,感到周围的风景真是美极了。我闭上眼睛,任凭微风吹抚我的脸颊,真是神清气爽!我使劲地踩,可前面舅舅和表哥踩得异常快,舅舅那辆更是不见了踪影。不一会,我突然发现,不远处他们两辆自行车停在那里。我不禁暗自高兴:哈哈,他们休息了,我们有机会超过他们了!谁知眼瞅着我们上来了,舅舅又开始快速骑行起来,舅舅也紧随其后。唉,追不上了!这一次,我感受到了骑三人自行车的乐趣。